

中共逼裸女打头阵 国军不忍开枪

看中国



国共内战中东北战场四平战役中共产党军队阵地。

很多年前，听一个朋友的父亲说过，当年中共军队之所以攻下四平，靠的就是“驱迫大量无辜平民当炮灰的战术”，当时听的我如五雷轰顶，似信非信，若干年后，我来到了国外，抽空查阅了相关资料，才知道老人所言不虚。

1 四平之战——中共卑鄙的人海战术

出生在东北的台湾立法院院长梁肃戎生前曾撰写了《大是大非——梁肃戎回忆录》，书的第三章就提到了四平之战。他写道：“民国三十七年三月，共军三度进攻四平，计有五波攻势。这次共军发动人海战术，把老百姓组成队伍，一波波的往前赶，打得老百姓的尸体堆积如山。国军也不忍心再打下去，共军则踏着死尸，攻进四平。最后四平沦陷日有的说是三月十二日，有的则说是三月十五日，我则清楚的记得是黄历二月二日‘龙抬头’当天。”

“共军为什么能发动人海战术？以我家乡为例，我家乡离四平五十华里，当时共产党到地方上，首先开群众大会，把地主、士绅公然处决，然后威胁这些老百姓说：‘你们把国民党的地主、士绅处决了，将来国民党回来，你们也没命了。’”是以，无知的老百姓不得不跟着共产党跑，也因而被共产党送到前线当炮灰。

旅居加拿大的老作家马森在散文《我的三次“解放”》中也如此描述道：“那时最令我心惊的是，听玉春表哥的描述，解放军攻城时走在军人前头的都是乌压压一片手无寸铁的老弱农民，以至使守城的伪军无法开枪，才让解放军轻易地爬上城来。”

2 孟良崮战役，中共逼裸女上阵

旅美学者辛灏年2005年澳洲巡回演讲中曾提到他从一名济南军区中共退役军官那里听来的故事，故事揭示的是中共为何在山东孟良崮战役中赢下了国民党王牌师七十四师。

当时，中共军队向孟良崮的山坡发起了第一次冲锋，国民党士兵射出子弹后，才倏然一惊，最前面的居然是一群老头老太太（“地主”“富农”“反革命”）。国军遂停止了射击。随后中共发起了第二次冲锋，这次打头阵上来的竟然是一群孩子（“地富子女”），国军只好又把枪放下了，中共军队借机上冲，被国军打败。第三次冲在前面的是一片白被单，国军正要开枪时，白被单没有了，全是赤裸身体的青年妇女（“地主”“富农”的女儿媳妇们）。国军把枪一扔，这仗可怎么打啊？！此役，抗战英雄、师长张灵甫自杀殉国，在他面前，中共将领不感到羞愧吗？

此外，国民党将军胡璉亦曾与朋友何家骅谈到过中共的“人海战术”。他说：“当年我在沂蒙山区与共军作战，亲眼看见他们驱使老百姓带两手榴弹来冲锋；我守军用机枪扫射，眼见死的都是老百姓，自然不忍打下去，这时共军正规军就上来了。”“我知道人海战术，但我们能用吗？我们宁可认输。”另有网上披露，淮海战役中中共同样使用了“驱迫大量无辜平民当炮灰的战术”。

对中共军队的恶行，1946年4月，上海《大公报》发表了《可耻的长春之战》的社评，作者是知名报人、大公报主编王云生。他在文章中痛斥中共军队：进攻的战术，常是用徒手的老百姓打先锋，以机枪迫炮在后面督战……徒手的先锋队成堆成群的倒了，消耗了对方的火力以后，才正式作战……实已到了最伤天害理的程度，驱市人为战，纵使胜了，又有什么面子？难道真要把全国同胞牺牲了二万万以争胜负吗？

《大公报》是当时批评国民政府最猛烈、也是唯一不称中共为“匪”的报纸，还发表过赞扬中共的文章。就是这样，亦对中共的所为不耻，可见中共驱使百姓当炮灰之事并非空穴来风。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。